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Fáklyás felvonulás
A hagyományokhoz híven 
az Orlai ház az idén is 
megrendezte a fáklyás 
felvonulást. A városi ma-
jálist megelőző este, ápri-
lis 30-án a Kossuth téren 
bemutatót tartott a Mező-
berényi Mazsorett Együt-
tes. A fáklyákat az önkén-
tes tűzoltók közreműkö-
désével a DM előtt osztot-
ták ki, családonként egy-
egy fáklya jutott, így 
nyolcvan talált gazdára. A 
felvonulást a mazsorett 
együttes tagjai vezették, 
nagyon sokan eljöttek a 
rendezvényre. A vonulók a 
Liget téren át jutottak el a 
piactérre. 
Itt a magas láng körül tűz-
táncot mutatott be a Be-
rény Táncegyüttes, ebben 
nagyon sokan bekapcso-
lódtak, kísért a Békési 
Acoustic Duó, majd a két 
zenész kedvenc magyar 
rockslágereiből játszott.  

VÁROSI MAJÁLIS

Erre az évre az Orlai ház külö- zium tanára, Farkas András és hall- a sorrend: Prorok Erika, Budainé 
nösen gazdag majálist szervezett. A gatója, Bauer Noémi adott zenés Borbély Krisztina, Szabó Ildikó. Itt 
városi ligetben május elsején az műsort. SZEGYA Fashion címmel Budainé Borbély Krisztina lett a 
egész napos programot a színpadi a BSZC Szent-Györgyi Albert különdíjas. A különleges kategó-
műsor mellett több verseny, Technikum és Kollégium divat- riában Petriné Kozma Irén győzött 
kiállítás és bemutató színesítette. szakos tanulói munkáikat mutatták a Maczkó Farm és Kiszely Zoltán-

be. A Berény Táncegyüttes Be- né előtt. Máté Ferencné különdíjat Siklósi István polgármester kö-
recske és Kis-Berényke csoportjai kapott.szöntőjében méltatta a szervezők 
léptek színpadra, majd szabadtéri munkáját, illetve azt kívánta a Az ételeket Tánczos Imre, Bárdi 
táncházat tartottak, kísért a Ludas főzőcsapatoknak, hogy a verseny Mihály és Tóth József zsűrizte. 
Zenekar a Csoóri Sándor Progaram révén tovább épüljön a közös- Tóth József megfogalmazta, 
támogatásával.ségük.  összesen 21 ételt vizsgáltak meg, 
A főző- és süteményverseny ered- többségében finomakat kóstoltak. A Pesti Zenés Színpad színművé-
ményét ezt követően hirdették ki. A A versenyt a Mezőberény és Vidé-szei Barangolás a mesék birodal-
süteményeket Szekeres Józsefné, ke Ipartestület nyerte, a Bendő-mában címmel mutatták be vidám 
Szűcs Mónika és Molnárné Farkas Dezső Team lett a második, a har-gyermekműsorukat. A déli órákban 
Éva bírálta el. Szekeres Józsefné madik helyen a Mezőberényi Ci-Tímár Zsolttal jó ebédhez szólt a 
elmondta, összesen 19-en nevez- gány Nemzetiségi Önkormányzat nóta.
tek, mivel volt, aki több sütemény- végzett. Különdíjat kapott a Macz-A zenés műsor szünetében a Me-
nyel is, ezért 24 mintát értékeltek kó Farm és a Fá-Ma Kft.  zőberényi Városszépítő és Város-
négy kategóriában. A sósat Kiszely Az erős emberek versenyét – az védő Egyesület adta át az idei 
Zoltánné nyerte Nagy Ferenc és Orlai ház kérésére – a Csárda Gym Épített örökség-díjat. Mint azt dr. 
Plaveczné Fang Krisztina előtt. szervezte meg, heten vállalták a há-Burján Katalin elnök elmondta, a 
Mendel Erzsébet különdíjat kapott. rom próbából álló megmérettetést. sorban ez a 23. elismerés, és a Pus-
A krémes kategóriában a Bendő- Ötvenkilós farönköt kellett fej fölé kin utca 22. szám alatti ház tulaj-
Dezső Team győzött, Petriné emelni, majd 150 kilós vasszer-donosát, Ványai Katalint és épít-
Kozma Irén második lett, Pla- kezettel sétálni, végül hetvenkilós tetőjét, Ábelovszky Lászlót jutal-
veczné Fang Krisztina végzett a kőgolyót egy 120 centis szerkeze-mazzák vele. A házat 1902-ben a 
harmadik helyen. Mendel Erzsébet ten átdobálni. mai tulajdonos ükszülei építették, 
ebben a kategóriában is különdíjat tipikus szárazbejárós német ház.
érdemelt ki. Az egyéb kategóriában A Premier Művészeti Szakgimná- folytatás a 3. oldalon
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

Többszöri tárgyalás, egyeztetés meg. A vállalkozó biztosította a Április 19-én levélben fordult ződés. A cégnek 120 napja van a 
után 2024. március 25-én vált gépet, a tartályt, a sofőrt, a vizet, Siklósi István polgármester a kivitelezés befejezésére, ami 
véglegessé, hogy dr. Dóczy Ba- az önkormányzat a locsolást vég- helyi posta vezetőjéhez, Szák augusztus 22-én jár le. A tele-
lázs háziorvosi körzetét legké- ző két embert. A munkát köszön- Anitához, mivel a HEP fórumon fonon kapott információk alapján 
sőbb 2025 januárjától dr. Lob- jük, de leginkább a kisfák kö- felvetették, hogy a posta ajtaja a lehető leghamarabb hozzákez-
mayer Fanni veszi át, ő látja el a szönik a gondoskodást. csak igen nehezen nyitható, kü- denek a kivitelezéshez.
betegeket. Doktornő mezőbe-   lönösen a mozgáskorlátozot-
rényi gyökerekkel rendelkezik, Április 16-án Siklósi István pol- Április 24-én a gimnázium udva-taknak. A postavezető asszony 
ezért különösen örömteli, hogy itt gármester válaszolt a Magyar rán a K&H Bank támogatásával a 22-én kelt válaszában azt a 
képzeli el a közeljövőben a hiva- Gyermekmentő Alapítvány le-

vármegyében egyedüliként va-tájékoztatást adta, hogy az ajtó 
tását gyakorolni! velére, mely a Kulturális és Inno-

lósult meg egy állatbarát liget, javítása már nem lehetséges, így 
 vációs Minisztérium támogatá-

melynek ültetési eseményén Var-rövid időn belül beépítésre kerül Április 5-én a Medvefejes-tónál sával játszótéri balesetmeg-
ga Mónika beruházási munka-egy új ajtó, amely ismét lehetővé lévő játszótérre kerültek kiülte- előzési és elsősegélynyújtó infor-
társsal vett részt Siklósi István teszi az akadálymentes közle-tésre az Országfásítási Program- mációs táblák/plakátok térítés-
polgármester. A gyermekek érzé-kedést.ban nyert fák. Az ültetést a ker- mentes kihelyezéséről szólt. Két 
kenyítésére is alkalmas lesz a  tészet szakemberei végezték. nagyobb mezőberényi játszótér 

Április 22-én aláírásra került az négy fából és 12 cserjéből álló,  lett kijelölve. A város türelmét 
MVM Lumen Fényszolgáltató valamint madáretető, itató, sün Április 12-én Kmellár Zoltán kérték, az információs táblák 
Kft.-vel a közvilágítás korsze- lakóhelyről gondoskodó apró felajánlásának köszönhetően a gyártás alatt vannak. Várjuk a 

Gyomai úti fák öntözése történt folytatást. rűsítésére szóló megbízási szer- színfolt.

A napirend megszavazása után összefoglaló éves ellenőrzési meg a város művészeti csoport- - a tantermi szárnyon az eredeti 
elfogadták dr. Kállai-Csarnai jelentést, és megköszönte a belső jának bemutatóját. Az utazás ablakosztások megtartása,
Judit jegyző tájékoztatását a ellenőr munkáját. költsége a 2024. évi költségve- - tantermi szárny oldaltornácos 
2024. április 2-i rendkívüli zárt  tésben rendelkezésre áll. kialakítása,
ülésen hozott határozatokról, A képviselők megköszönték a  - a homlokzatok eredeti 
majd Siklósi István polgármester Békési Járási Hivatal városért, Tudomásul vették az Orlai Petrics színezése visszaállítása,
számolt be a két ülés között lakosságért végzett munkáját, a Soma Könyvtár, Muzeális Gyűj- - az egyszerű homlokzati 
történt fontosabb eseményekről, hivatal 2023. évi munkájáról temény és Művelődési Központ tagozatok megtartása.
intézkedésekről. szóló tájékoztatóját tudomásul Könyvtára egyes könyveinek Az épület vonatkozásában 
 vették. természetes elhasználódása mi- lefolytatásra kerülő eljárások 
Mezőberény Város Önkormány-  atti, a könyvtári állomány ellen- tekintetében a helyi településképi 
zati Képviselő-testülete elfogadta Mezőberény Város Önkormány- őrzéséről (leltározásáról) és az szabályozás mellett, a főépítészi 
a lejárt határidejű határozatok zati Képviselő-testülete elfogadta állományból történő törlésről szakmai vélemény az irányadó. A 
végrehajtásáról és az átruházott a Békés Megyei Katasztrófavé- szóló szabályzat kiadásáról szóló képviselő-testület megbízta 
hatáskörben hozott döntésekről delmi Igazgatóság Békéscsabai 3/1975. (VII.17.) KM-PM együt- Siklósi István polgármestert, 
szóló beszámolókat. Katasztrófavédelmi Kirendeltség tes rendelet 18. § (2) bekezdése hogy az épület tulajdonosát jelen 
 Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó- értelmében az 1/2024-es törlési döntésről értesítse.
Elfogadták a Mezőberényi Ren- parancsnokság 2023. évi tevé- jegyzékében felsorolt könyvek  
dőrőrs 2023. évi tevékenységéről kenységéről szóló beszámolóját a törlési jegyzékét. Az önkormányzat által megvá-
szóló beszámolóját, és megkö- Mezőberényi Hivatásos Kataszt-  sárolt 5650 Mezőberény, Eötvös 
szönték a város lakói érdekében rófavédelmi Őrs tevékenységé- Mezőberény Város Önkormány- u. 24. sz. alatti ingatlan önkor-
végzett eredményes munkát. Me- ről, és megköszönte a városért, zati Képviselő-testülete Mezőbe- mányzati bérlakásként történő 
zőberény Város Önkormányzati lakosságért végzett munkáját. rény Város településképének hasznosítása érdekében módosí-
Képviselő-testülete úgy döntött,  védelméről szóló 5/2019.(II.26.) tásra került a lakások és helyisé-
hogy megkeresi a Belügymi- Elfogadták az Önkéntes Tűzoltó önkormányzati rendelet 2. mel- gek bérletéről és elidegenítéséről 
nisztériumot és az Országos Egyesület, Mezőberény 2023. évi lékletében, helyi egyedi védelem szóló 6/2016.(III.1.) önkormány-
Rendőr-főkapitányságot, kérve, tevékenységéről szóló tájékoz- alá tartozó építészeti értékként zati rendelet.
hogy Mezőberényben az önálló tatót, megköszönték az egyesület nyilvántartott Ókerti Klebers-  
egységet állítsák vissza, és az városért, lakosságért végzett berg-féle iskola (0410/12 hrsz.) A belső ellenőr által tett javasla-
ahhoz szükséges állományi lét- munkáját. egészére vonatkozó helyi építé- tok alapján módosították a Mező-
számot biztosítsák a lakosság  szeti értékvédelem fenntartását a berény Város Önkormányzati 
nagyobb biztonságának elérése Mezőberény Város Önkormány- főépítészi szakmai vélemény Képviselő-testületének Kör-
érdekében. zati Képviselő-testülete úgy alapján nem tartotta indokoltnak, nyezetvédelmi Alapjáról szóló 
 döntött, hogy a 2024. június 29-én ezért megállapította, hogy neve- 23/2004.(VII.05.) önkormányzati 
Mezőberény Város Önkormány- megrendezésre kerülő Berény zett épület tekintetében a helyi rendeletet, a talajterhelési díjról 
zati Képviselő-testülete megis- utónevű települések találkozóján értékvédelem az alábbi építészeti s z ó l ó  3 4 / 2 0 1 2 . ( V I I I . 2 8 . )  
merte és jóváhagyta Mezőberény Kisberényben három-négy fős értékekre terjed ki: önkormányzat i  rendelete t ,  
Város Önkormányzata és költ- delegációval képviselteti magát. - az épület tömegarányai, valamint a helyi adókról szóló 
ségvetési szervei vonatkozásában Siklósi István polgármester - a tetőzet formája, hajlásszöge, 49/2012.(XI.27.) önkormányzati 
a 2023. évben elvégzett belső megbízást kapottt, hogy erről a fedése, párkány kialakítása, rendeletet.
ellenőrzés tapasztalatairól szóló szervezőket értesítse és szervezze - az utcai nyílászárók ritmusa,  
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Mezőberény Város Önkormány- részvétel) 600 / 450 déllyel kiegészítő táblák megren- zást kapott a megállapodás elő-
zati Képviselő-testülete egyetér-  b) Látogatói jegy max. 1 óra delésére. A képviselők megbízták készítésére és aláírására, illetve 
tését adta a Dr. Zuberecz és Társa időtartamra 400 / 300 a jegyzőt, hogy a Mezőberény, az egyéb szükséges jognyilat-
Bt., (képviselője: dr. Zuberecz Hősök útján kihelyezett várako- kozatok megtételére.
Zoltán háziorvos) egészségügyi 6./ Éjszakai fürdőzés ára zási tilalom alóli kivétel engedé-  
szolgáltató részére a hatályos (Éjszakai fürdőzésen kiskorú lyezéséhez kapcsolódó helyi sza- A képviselő-testület által tárgyalt 
egészségügyi ellátási szerződé- gyermek kizárólag szülői bályozást a következő képviselő- napirendek és az elfogadott ren-
sében a helyettesítési rend módo- felügyelet mellett vehet részt.) testületi ülésre készítse elő. deletek megtalálhatók a mezobe-
sításához, dr. Oláh Erzsébet és dr.  a) Felnőtt jegy 19:00 - 02:00  reny.hu honlapon.
Farkas István orvosok helyette- óráig 3 250 / 2 500 Mezőberény Város Önkormány-  
sítőként megjelöléséhez. Siklósi  b) 16 év feletti diák, nyugdíjas zati Képviselő-testülete hozzá- A soron következő képviselő-
István polgármester felhatalma- jegy 19:00-02:00 óráig 2 600 / járult a Mezőberény 6005 hrsz-ú testületi ülés időpontja: 2024. 
zást kapott a Dr. Zuberecz és Tár- 2 000 belterületi, beépítetlen ingatlan május 27. (hétfő).
sa Bt. egészségügyi szolgáltató- közterületté nyilvánításához. Mi-  
val megkötött egészségügyi ellá- 7./ Csoportos belépő ára után ez megtörtént, Siklósi István Fesetőné Sipos Judit
tási szerződés módosításának alá-  a) Csoportos napijegy 10 fő polgármester felhatalmazást ka- Titkárság
írására. felett (Ft/fő) 1 100 / 850 pott a Mezőberény, 6005, 6006, 
  b) Csoportos napijegy 50 fő 0343/41, 0343/42 és 0343/13 
Engedélyezték a Kálmán Fürdő felett (Ft/fő) 900 / 700 hrsz. ingatlanok esetében a telek-
2024. június 1. és augusztus 31. alakítás-engedélyezési eljárás 
időszak közötti, három hónapos 8./ Nagycsaládos napijegy ára megindítására és a változás 
nyitvatartását. A képviselő-tes-  a) 2 felnőtt és 3 gyermek 4 550 / ingatlannyilvántartásba történő 
tület a Kálmán Fürdő jegyeinek és 3 500 bejegyzésére a Békés Vármegyei 
bérleteinek 2024. évi árát az  b) További gyermekek után Kormányhivatal Földhivatali 
alábbi összegekben határozta (Ft/fő) 500 / 400 Főosztályánál.
meg azzal, hogy a mezőberényi  
lakóhellyel vagy bejegyzett tar- 9./ Bérletek ára A képviselők döntése értelmében 
tózkodási hellyel rendelkező sze-  a) Havi felnőtt bérlet 25 350 / Mezőberény részt vesz a Münsin-
mélyek részére a megállapított 19 500 genben 2024. július 26. - augusz-
árakhoz képest kedvezményt  b) Havi diák, nyugdíjas bérlet tus 2. között megrendezendő 
biztosít. 20 800 / 16 000 testvérvárosi ifjúsági táborban.

 c) 10 alkalomra szóló felnőtt  
Belépőjegy típusa (Bruttó ár bérlet 13 000 / 10 000 Mezőberény Város Önkormány-
[Ft]/Kedvezményes bruttó ár  d) 10 alkalomra szóló diák, zati Képviselő-testülete a 2024/ 
mezőberényi lakóhellyel vagy nyugdíjas bérlet 9 100 / 7 000 2025. nevelési évben Mezőbe-
bejegyzett tartózkodási hellyel  e) 10 alkalomra szóló úszóbérlet rény Város Óvodai Intézményé-
rendelkező lakosok részére [Ft]) 6 500 / 5 000 ben tíz óvodai csoport indítását 

 f) 10 alkalomra szóló rendelte el.
1./ Napijegyek ára termálbérlet 7 800 / 6 000 A köznevelésről szóló 2011. évi 

(9:00 - 19:00 óráig):   g) MEOSZ havi bérlet 14 300 / CXC. törvény 25.§ (7) bekezdése 
 a) Felnőtt napijegy 11 000 alapján engedélyezték Mezőbe-

1 950 / 1 500  h) Oktatói bérlet 11 050 / 8 500 rény Város Óvodai Intézménye 
 b) Diák, nyugdíjas napijegy óvodavezetőjének, hogy az intéz-

1 300 / 1 000 Támogatták a Magyar Labdarúgó mény feladatellátási helyein a 
 c) Gyermek napijegy 3-6 éves Szövetséggel való szerződés 2024/2025. nevelési évre vonat-

korig 800 / 600 megkötését a Sportfejlesztési kozóan a csoportok kialakításánál 
 d) MEOSZ kedvezményes jegy program 2024 keretében megva- a szükségessé vált, és a jogsza-

900 / 700 lósuló élőfüves pálya felújítása bály értelmében engedélyezhető 
vonatkozásában az MLSZ által maximális csoportlétszámot leg-

2./ Kedvezményes jegyek ára leírtak szerint. feljebb húsz százalékkal átlépje. 
(16:00 - 19:00 óráig)   A testület a 2024/ 2025. nevelési 

 a) Felnőtt kedvezményes jegy Mezőberény Város Önkormány- évben húsz fő óvodapedagógus 
1 300 / 1 000 zati Képviselő-testülete elfogadta alkalmazását támogatja Mezőbe-

 b) Diák, nyugdíjas a Volánbusz Zrt. 2023. évre rény Város Óvodai Intézmé-
kedvezményes jegy 1 000 / vonatkozó beszámolóját. A tes- nyében.
750 tület a Volánbusz Zrt. 2023. évi  

 c) Gyermek kedvezményes jegy beszámolójában közölt 335.597 Mezőberény Város Önkormány-
650 / 500 Ft „ellentételezési igény” megfi- zati Képviselő-testülete úgy 

zetését a 2024. évi költségvetés- határozott, hogy elfogadja az 
3./ Úszójegy ára (6:00-7:30 ben elfogadott forrás terhére biz- ESMA Reklám Zrt. felajánlását, 

óráig, valamint 19:00-20:00 tosította. melynek értelmében a cég 
óráig)  tulajdonában lévő Mezőberény, 

 a) Felnőtt úszójegy 800 / 600 Mezőberény Város Önkormány- Gyomai út - Liget u. sarkán álló 
 b) Diák, nyugdíjas úszójegy 650 zati Képviselő-testülete úgy (3544/9 hrsz.) köztéri óra tulaj-

/ 500 határozott, hogy a Mezőberény, donjogát ingyenesen átadják Me-
Hősök útján korábban kihelyezett zőberény Város Önkormány-

4./ Délelőtti jegy ára Megállni, várakozni tilos táblák zatának. A testület megállapította, 
(9:00 - 12:00 óráig) alá kerüljenek Kivéve enge- hogy a köztéri óra fenntartásának 

Termáljegy 900 / 700 déllyel kiegészítő táblák, ame- költségfedezete Mezőberény Vá-
lyek a rendeletben szabályozott ros Önkormányzata 2024. évi 

5./ Úszótanfolyamhoz feltételekkel érvényesek. Siklósi költségvetésében dologi kiadás-
kapcsolódó jegyek ára István polgármester felhatal- ként rendelkezésre áll. Siklósi 

 a) Tanulójegy (úszótanfolyami mazást kapott a Kivéve enge- István polgármester felhatalma-

Városi majális
folytatás az 1. oldalról
A versenyt Erős Gábor nyerte 
Kovács Ádám és Weigert Zoltán 
előtt. 
A kutyaszépségversenyt a Nándy 
Állatotthon a liget bejáratánál tar-
totta meg. A gazdik a megméret-
tetésre 38 kedvencüket nevezték. 
Kölyök fajtatiszta kategóriában 
Senlyéni Vivien Dasy névre hall-
gató nyolchónapos tacskója győ-
zött, megelőzve Czirjak Lili Emi-
lyjét, ő 11 hónapos középuszkár, 
illetve Zahorán Katalin Répa 
Tamara nevű nyolchónapos törpe 
uszkárját. A felnőtt fajtiszták kö-
zött Csákó Renáta Bambija, egy 
másfél éves toy uszkár végzett az 
élen, a második Czirjak Lili Daisy 
nevű kétéves törpe uszkárja lett, a 
harmadik helyen Kocsis Enikő 
Molly névre hallgató nyolcéves 
yorkshire terrierje végzett. A 
keverék kategóriát Fehér Viktória 
hatéves kedvence, Luna nyerte, 
Huszárik Róbert Walle nevű 
kutyusa és Horváth György Csoki 
nevű három és féléves rottweiler 
keveréke előtt. Itt különdíjat 
érdemelt ki Mike Cintia Kókusz 
nevű egyéves német spicce.
A Silent zenekar az elmúlt 
években sokak kedvencévé vált 
Mezőberényben. Koncertjükön 
most is a magyar rock slágereiből 
adtak válogatást.
A versenyeket és a színpadi 
műsort számos kísérőprogram 
egészítette ki. Túri János Mun-
dérba bújt történelem című szeg-
halmi kiállításából a Madarak 
házában láthattak ízelítőt, a 
Maczkó Farm gyerekeket lova-
goltatott, kézműves foglalkozást 
tartott az Orlai ház és a Mező-
berényi Talentum Református 
Óvoda, a honvédség és a bün-
tetés-végrehajtás toborzott újon-
cokat, illetve az Orlai ház 35 év 
rendezvényei képekben címmel 
rendezett kamaratárlatot.

Városházi hírek
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Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

Kétszázhúsz éve, 1804-ben – tásával, a gyülekezet tagjainak 
Czigler Antal neves gyulai épí- áldozatos adományaiból, pályá-
tőmester munkájaként – copf zati forrásokból. Megoldották a 
stílusban épült meg a Mezőbe- falak utólagos vízszigetelését, a 
rényi Református Egyházköz- torony rézborítást kapott, a te-
ség temploma. Tornya és a tető- tőszerkezetet újraácsolták. A 
szerkezete 1874-ben villámcsa- bádogfedést cserép váltotta fel, a 
pás következtében leégett, az külső homlokzat és a belső falak 
1703-ban öntött harang is oda- új vakolatot és fehér festést 
veszett. A torony szerkezetét a 

kaptak, az ablakokat és az aj-
korábbi tagozatos helyett egy-

tókat kicserélték. A padló már-
szerű gúla alakúra, a cserép hé-

ványborítást kapott, az úrasz-jazatát pedig fémlemezre cse-
talát és a padokat felújították, rélték. A homlokzatát többször 
kiépítették a padlófűtést, resta-javították, de a felvizesedett fa-
urálták a szószéket és renovál-lazata tovább romlott, szerke-
ták a műemlék orgonát. A temp-zete tovább károsodott, így az 
lomkert rendbetételével fejező-épület 2010-re életveszélyessé 
dött be a teljes felújítás. A refor-vált. Teljes felújítását 2011-ben 
mátus templom 2014-ben került kezdték el és 2014-ben fejezték 

be neves építőmesterek irányí- a települési értéktárba.

A református 
templom

Közvilágítás korszerűsítése
A város április 22-én aláírta köz- madták, két év pereskedést köve-
világítás a korszerűsítéséről szóló tően a városnak adtak igazat. Új 
megbízási szerződést az MVM közbeszerzés kezdődött, ez most 
Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel.  végre eredményesen zárult. A 
Az önkormányzat 2013-tól küz- cégnek 120 napja van a kivitel-
dött a beruházásért, 2019-ben már ezés befejezésére. 
nagyon közel járt a megvalósítás- forrás: Mezőberény Város 
hoz, de a közbeszerzést megtá- Önkormányzat Facebook-oldala

Strandnyitás

Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése 
értelmében a Kálmán Fürdő 2024. június 1. és augusztus 31. között 
várja vendégeit. Kérjük, a részletek miatt figyeljék a plakátokat! 

fotó: termalfudo.hu

Versenyeztek a vármegye 
polgárőrei
A Békés Vármegyei Baleset- lekedésrendészeti Osztályának 

vezetője köszönte meg a polgár-megelőzési Bizottság április 20-
őrök áldozatos munkáját és gratu-án rendezte meg a XX. Polgárőr 
lált a versenyen nyújtott teljesít-Közlekedésbiztonsági Verseny 
ményükhöz.vármegyei fordulóját Mezőbe-
A legeredményesebb a mezőberé-rényben. A versenyzőket Jaku-
nyi és tarhosi polgárőrök csapata 

sovszki Zoltán rendőr alezredes, a 
lett, amelynek tagjai: Balog Ma-

Mezőberényi Rendőrőrs parancs-
rianna, Peres Mihály, Gál Ferenc 

noka köszöntötte. Ezután elméleti 
és Taba Márk Balázs . A 

és gyakorlati feladatokban mér- második helyen a csabaszabadi 
ték össze tudásukat a polgárőrök, polgárőrök végeztek. A harmadik 
tesztet töltöttek és ügyességi pá- legjobb teljesítményt a szarvasi 
lyán is bizonyíthattak. Az ered- csoport nyújtotta. Egyéniben 
ményhirdetésen Pelleg József szintén szarvasi polgárőr végzett 
rendőr alezredes, a Békés Várme- az élen, dobozi és csabaszabadi 
gyei Rendőr-főkapitányság Köz- társa előtt.

 voltak

forrás: a Békés vármegyei rendőrség Facebook-oldala

Megszépült a játszótér
Az Agrárminisztérium támogatá- ugyanennyi vöröslevelű juhar 
sával április 5-én tíz amerikai került a földbe.
hárst és egy magas kőrist ültettek Másnap, április 6-án közel har-
el a Medvefejes-tó játszóterén. 

minc önkéntes festette le a ját-
Ugyanitt magánszemélyek és a 

szótér eszközeit. Az ehhez szük-Nefelejcs Óvoda adományából – 
séges festéket Takács Imre vállal-az Országfásítás program előírása 

szerint – négy korai juhar és kozó ajánlotta fel. 

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek: Perei László (Mezőberény) és Petneházi Erika 
(Mezőberény), Plavecz Zoltán János (Mezőberény) és Fábián Katalin 
(Mezőberény), Csizmadia Edmond (Mezőberény) és Frei Alexa 
(Mezőberény), Kolompár Mihály (Mezőberény) és Kovács Alexandra 
(Mezőberény), Rácz Ernő (Mezőberény) és Lutsa Zhanna Mikolajivna 
(Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: Sipos Kornél (1948), Tóth Andrásné Bobály 
Mária (1945), Zolnai Lászlóné Berg Magdolna (1943), Kis Mihályné 
Kiss Magdolna (1929), Bereczki Józsefné Gácsi Julianna (1958), 
Szikes Lászlóné Ruzsa Julianna (1933), Boldis János (1940), Tóth 
Márton (1934), Balogh Mihályné Balla Erzsébet (1952), Földesi 
Istvánné Polcz Julianna (1934), Szűcs Lászlóné Martincsek Ilona 
(1956), Varró Jánosné Plavecz Mária (1935).

Városházi hírek 2024. május
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Elismerések rendőröknek

Szent György-nap, a magyar 
rendőrség napja alkalmából 
április 23-án állománygyűlést 
tartottak a Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon. Ez 
alkalomból Vörös Ferenc rendőr 
dandártábornok, vármegyei 
rendőrfőkapitány összesen 44 
jutalmat adott át. A rendőrség 
napja alkalmából további 68 
rendőr részesült a települési 
önkormányzatok elismerésében, 
többek között Sebestyén Balázs 
Mezőberényből.

Szikora Andrásné 
köszöntése

Szikora Andrásné április 27-én 
töltötte be 90. születésnapját. 
Meghatódva vette át Siklósi 
István polgármestertől az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot és a város ajándékát, 
illetve a családjától, fiától, me-
nyétől kapott gyönyörű tortát 
rajta a 90-es számmal. Mező-
berény lakói nevében kívánunk 
boldog születésnapot és jó egész-
séget!

Kirándulás Békéscsabára

A Városi Humánsegítő és Szoci- legi arculatát az Utazás TÉRben Petrics Soma által festett fest-
ális Szolgálat Alapszolgáltatási és IDŐben című állandó kiállítás mény is, melyek érzelmi közel-
Központja április 24-én látogatást két egysége, a Munkácsy Mihály ségbe hozták mindkét művész 
szervezett Békéscsabára, a Mun- – Egy géniusz diadala és a Békés- személyét, alkotásait.
kácsy Mihály Múzeumba. Az el- csaba az évezredek idővonalán Az idősek erejüket nem kímélve 
látottak részéről nagy érdeklődés című tárlat határozza meg. körbejárták a mély- és magasföld-
övezte a programot. Életkoruk, A résztvevők a sok-sok alkotás, szinten lévő kiállítótermeket, a lá-
valamint mozgásszervi nehéz- érdekesség mellett kisfilmet lát- togatás végeztével pedig készítet-
ségeik ellenére is szép számmal 

hattak Munkácsy Mihály életéről, tünk a múzeum épülete előtt egy vettek részt ezen a kiránduláson.
munkásságáról. Élmény volt hall- csoportképet.A helyszínre jutást az intézmény 
gatni a művész egyedülálló Összességében egy jól sikerült, gépjárművei biztosították.
anyaghasználatáról, festéstech- kellemes hangulatú, élményekkel A múzeumban kiemelt szeretettel 
nikai jellemzőiről szóló kiselő- tarkított napot tudhatunk magunk fogadták a kis csapatot, nagy 
adást. Kiállításra került egy Gyo- mögött.örömükre szolgált a látogatás, 
maendrődön készült Munkácsy Wéber Gáborné vezetőmivel elég ritkán jelentkeznek be 

idős csoportok. A múzeum jelen- portrészobor, illetve több Orlai Alapszolgáltatási Központ 

Hagyományőrző 
íjászok

A Múzeumi esték – életképek 

Mezőberényből – a civilek és 

évfordulók elnevezésű rendez-

vénysorozat keretében április 10-

én Fehér Csaba, a Mezőberényi 

Íjász és Hagyományőrző Sport-

egyesület elnöke tartott előadást a 

szervezet tevékenységéről az 

Orlai házban.

Fehér Csaba elmondta, rendsze-

resen tartanak bemutatót, akár 

külföldön is, például egy egész 

hetet töltöttek San Marinóban. 

Évek óta járnak vissza a Visegrádi 

Nemzetközi Palotajátékokra.  

Az előadó szólt arról is, ma már 

nemcsak honfoglaláskori íjá-

szattal foglalkoznak, tartanak re-

neszánsz bemutatókat is, lőnek 

számszeríjjal, használnak szab-

lyát, buzogányt. Tavaly bemu-

tatták a betyárhagyományokat is. 

Az egyesület elnöke összegzés-

ként megfogalmazta, az elmúlt 

huszonvalahány évben közel 

húsz magyar bajnoki címet nyer-

tek, és van Európa- és világbaj-

nokuk is.

A második bolhapiac alkalmából 
április 13-án közel száz árus 
kereste fel Mezőberényben a 
piaccsarnokot, hogy felkínálja 
kisebb-nagyobb értékeit. Volt itt 
ruhanemű, cipő, gyermekjáték, 
könyv, régiség és minden más 
egyéb. A nézelődés közepette 
finom lángost is kóstolhattak. A 
harmadik bolhapiac tervezett 
időpontja: 2024. május 18. 
szombat.

A második 
bolhapiac

Polgárőrök közgyűlése
köszöntője után elhangzott a 
szakmai és a pénzügyi beszá-
moló. Siklósi István polgármester 
megköszönte az egész éves mun-
kájukat és gratulált a XX. Polgár-
őr Közlekedési Versenyen elért I. 
helyezésért.
A csapat egy perces néma felál-
lással emlékezett Czupra László 
elhunyt polgárőrre, aki meghatá-
rozó tagja volt az egyesületnek. A 
közgyűlés zárásaként Gál Niko-
lett elnök örömmel számolt be 
arról is, hogy 12 rádió adó-vevőt 
szereztek be, ezek között a na-
gyobb rendezvények biztosítá-
sánál lehetnek hasznosak. Han-
goztatta azt is, egyesületük nyi-
tott, várják mindazokat, akik ér-A Mezőberényi Polgárőr Egyesü-
deklődnek a polgárőri tevékeny-let április 28-án tartotta meg éves 
ség iránt. közgyűlését. Gál Nikolett elnök 

Önkéntes tűzoltók közgyűlése
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, A közgyűlésre a Csantavéri Tűz-
Mezőberény április 27-én meg- oltó Testület delegációja is elláto-
tartotta éves közgyűlését. Ezen gatott, tolmácsolva bajtársaik 
köszönték meg Lédig Sándornak üdvözletét.
a szolgálatban töltött 65 évét. 

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala
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Versünnep 

A magyar költészet napja alkal- vers- és novellaíró pályázatának 
mából április 12-én Versünnepet eredményét. A felhívásra össze-
tartottak az Orlai ház Petőfi- sen huszonegyen küldték be 
emléktermében. Kukorelly Endre anyagukat, és több résztvevő 
író, költő, a kortárs irodalom mindkét kategóriában pályázott. 
meghatározó alkotója elmondta, A mezőberényiek mellett tollat, 
bosszantotta, hogy néhány kol- illetve klaviatúrát ragadtak a 
légája kiváló könyvét nem, vagy békéscsabai, a békési, a sarkadi, a 
csak nehezen adják ki, ezért hozta vésztői, a körösladányi, a gyoma-
létre a K.E.R.T. Kiadót. Eddig öt endrődi, a dévaványai és a körös-
könyvet adott ki, köztük Laikus tarcsai alkotók is.  Bancsi Árpád 
tájékozódás címmel a képző- István a zsűri tagjaként elmondta, 
művészeti tárgyú írásait. Bár nem verset 19-en küldtek be, kö-
képzőművész, nem is művészet- zöttük a legjobbnak Földesi Zol-
történész, de sok kiállítást nyitott 

tán jr. szövegeit találták, ő lett az 
meg, több képzőművészeti tárgyú 

első, második helyen B. Molnár 
írása született. Mivel a kötet sok 

Albert végzett, a harmadik Ma-
képet tartalmaz, ezért igen drága, 

gyari Barna lett. Különdíjat ka-és más kiadót nem akart vele 
pott Szebegyinszky Réka és terhelni, ezért maga adta ki.
Katona Katalin. Novella kategó-A rendezvény napján, április 12-
riájában tízen küldték be munká-én jelentette be Mészáros Sándor, 
ikat, közülük Nagyné Szatmári a Kalligram Kiadó igazgatója, 
Beáta végzett az élen, Sas Éva és hogy nyomdába adták Kukorelly 
Szebegyinszky Réka előtt.Endre Ház, háború, halott című új 
A tartalmas Versünnep megzené-regényét. E műfajban ez a 
sített költeményekkel zárult, eze-negyedik. A kötet egy család 
ket a Tűzmenedék együttes adta történetét idézi meg az első vi-
elő. A gyomaendrődi pedagógu-lágháborútól a covid időszakáig.
sok alkotta, közel két évtizede Miként az elmúlt esztendőkben, 
működő zenekarnak nem ez volt most is a költészet napja alkal-

mából hirdették ki a intézmény az első mezőberényi fellépése. 

Zöldág-járás
A Föld napja jegyében a Mosoly- dezik meg, ezzel hívják fel a fi-
gó Központi Óvoda és az Orlai gyelmet a bolygó megóvására.
ház április 26-án tartotta meg a Előbb műsort adtak az óvodások, 
hagyományos Zöldág-járását. A majd bemutatót tartott a Berény 
menet – élén két lovassal – most is Táncegyüttes, ezt Hanó Krisztina 
az óvodától indult és a Berény óvodapedagógus vezetésével, a 
Szállóig tartott. néptáncosok közreműködésével 
Itt Kreiszné Szilágyi Tünde óvo- táncház követte. A talpalávalót a 
davezető üdvözölte a megjelente- Talléros Zenekar húzta. Az óvoda 
ket, kifejtette, óvodájuk kétszeres dolgozói újrahasznosított és 
zöld óvodaként elkötelezett a szemléletformáló játékokkal, az 
környezetvédelemért, a fenntart- Orlai ház munkatársai pedig 
hatóságért, ebben a szellemben kézműves foglalkozással várták a 
nevelik a gyermekeket. A Föld gyerekeket. A téren kézművesek 
napi felvonulást 2015 óta ren- mutatták be termékeiket.

TeSzedd! 2024-ben is

Mezőberény április 25-én és 26- Sándor Evangélikus Gimnázium, 
án csatlakozott a TeSzedd! – Ön- Kollégium és Általános Iskola 
kéntesen a tiszta Magyarorszá- kétszáz diákja csatlakozott. A 
gért akcióhoz, hazánk legna- hulladékmentesítésében részt 
gyobb önkéntes hulladékszedési vállaltak a polgármesteri hivatal 
mozgalmához. Az önkéntesekhez dolgozói, a közfoglalkoztatási 
– Falatyné Berkesi Márta peda- program munkatársai és a szlovák 
gógus koordinálásával – a Petőfi nemzetiség képviselői is.

Kukorelly Endrével és a Tűzmenedék együttessel

Intézményi hírek 2024. május
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Együnk több zöldséget!
A könyvtár ajánlja

Nincs finomabb, mint a friss Megismerkedhet a miszós zabká-
nyersanyagokból készült étel. sa és a balzsamos sültkápia-krém 
Ezekben a gazdagon illusztrált elkészítési módjaival, évszakhoz 
kötetekben egészséges, változa- illő zöldségkrémekkel, a szerzők 
tos és ízletes növényi alapú fi- a kert gondozásával kapcsolatos 
nomságok receptjeit fedezheti fel: élményeivel és zöldségtermelési 
a füstölt gombás és zelleres tacotól tippjeivel.
kezdve a lencsepástétomig.

Netrevalók

Az Informatikai és Könyvtári ni, havonta két-két órában. Az 
Szövetség és a Magyar Telekom elsőre április 25-én 15-17 óra 
Nyrt. együttműködési megálla- között került sor kilenc érdeklődő 
podás keretében a Fővárosi Szabó és három diák közreműködé-
Ervin Könyvtár mintaprojektje sével. A lap megjelenését foglal-
alapján országos hatókörűvé kí- kozás 2024. június 12-én 15 órá-
vánja szélesíteni a Netrevalók tól lesz ugyanitt, erre előzetes je-
programot, ehhez a mezőberényi lentkezést követően várjuk az ér-
Orlai ház is csatlakozott. deklődőket.
A könyvtári foglalkozásokon 50 Jelentkezés folyamata: szemé-
órás közösségi szolgálatos közép- lyesen az intézmény recepcióján, 
iskolás diákok személyre szabot- a +36 70 400-2474-es telefonszá-
tan, saját tudásszint és érdeklődés mon, e-mailben az opskmm@ 
alapján ismertetik meg az időseb- gmail.com címen vagy az orszá-
bekkel a hétköznapokat meg- gos program regisztrációs felüle-
könnyítő digitális megoldásokat. tén lehetséges:
A foglalkozásokon előzetes je- helloszulo.hu/netrevalok/szorako
lentkezés alapján lehet részt ven- zas-online

Mezőberényi képeslap
A hónap műtárgya – 2024. május

A fekete-fehér képeslapon a me- zott itt, majd pályakezdő pedagó-
zőberényi Wenckheim-Fejér- gusként tanított az épületben 
váry-kastély látható az 1960-as 1966-ig. A kastélyt ábrázoló ké-
évek elején. Az épületben ebben peslap ezért is volt különösen 
az időszakban az 1. számú kedves számára, ennek ellenére 
általános iskola működött. A lap 2006-ban úgy döntött, hogy a mu-
értékét az jelenti számunkra, zeális gyűjteménynek ajándé-
hogy Bartóki József rajztanár és kozza. A bemutatott unikális lap-
festőművész adományozta a pal emlékezzünk a tanár úr szüle-
gyűjteménynek. Bartóki tanár úr tésének 95., illetve halálának 15. 
sok szálon kö-tődött a kastélyhoz. évfordulójára. 
Kezdetben mint gondnok dolgo- Csete Gyula

Az Urbán Verbunk Táncszínház mentumos műsort a végén a 
május 3-án Mezőberényben telt- nézők felállva tapsolták meg.
ház előtt mutatta be a Rózsa Sto- Az Urbán Verbunk Magyarország 
ry-t, a betyárkirály, Rózsa Sándor legújabb hivatásos tánctársulata 
történetét táncban elmesélve. A 2019-ben alakult meg, a magyar 
tíz karakteres férfi katarzist ki-

néptáncművészet kiemelkedő 
váltó ősereje tette magával raga-

szereplője. A társulat művészeti dóvá az előadást. A színháztermet 
igazgatója, Moussa Ahmed a zsúfolásig megtöltő nézők tra-
New York Lincoln Center színpa-dicionális néptáncot láttak gon-
dától a Riói Olimpiáig képviselte dolatébresztő elemekkel megfű-

szerezve. A rendkívül tempera- már a magyar kultúrát.

Telt ház előtt a 
Rózsa Story

Intézményi hírek2024. május
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Akciós könyvek és magazinok
hatalmas választékban, de korlátozott számban (1-2 db erejéig).

Mesekönyvek és fejlesztő füzetek gyerekeknek,
regények az idősebb korosztálynak és sok minden más.

Megnyitja: , 

a Nemzeti Művelődési Intézet Békés vármegyei igazgatója

Közreműködik: óvodás, 

Mezőberény Város Óvodai Intézménye Nefelejcs Óvodájából

CSIBOR MÁRTON

KOVÁCS MILÁN 

Köszöntőt mond: SIKLÓSI ISTVÁN, Mezőberény polgármestere

Megnyitja: KÖRÖSI MIHÁLY, Mezőberény alpolgármestere

Bartóki József művészetét méltatja: VÁRKONYI JÁNOS 

festőművész és NAGY FERENC barát, pályatárs

TÁNCVIZSGATÁNCVIZSGA

Orlai ház 
(Mezőberény, Fő út 6.)

2024. május 25. 16.00

Jegyárusítás május 13-
tól az intézmény 
információs pultjánál. 
Belépődíj: 1800 Ft/fő

Házigazda: Hajas Tibor

Jegyár: 3.500 Ft/fő
Jegyek vásárolhatók személyesen az Orlai házban (Mezőberény, Fő út 6.) 

és Gyomaenrdődön a ColorShop papírboltban a Petőfi u. 4. alatt, vagy
online tixa.hu/bobe-mindent-elintez-mezobereny

valamint
az Orlai ház művészeti és mozgásos csoportjainak

évadzáró előadása

VÁROSI

Program:
13.00 SIKLÓSI ISTVÁN polgármester köszöntője
13.10 SZLOVÁK PÁVA
13.30 MEZŐBERÉNYI MAZSORETT EGYÜTTES

14.35 Solymászbemutató
15.00 BERÉNYI NÉPDALKÖR
15.25 BERÉNY TÁNCEGYÜTTES bemutatója és szabadtéri 

táncház, kísér a TALLÉROS ZENEKAR a Csoóri Sándor 
program támogatásával

16.30 ZUMBRIGÁD TEAM
17.15 Fura Feri az állatkertben - interaktív, zenés gyermekműsor 

DÖGE CSABÁVAL és 
SZILÁGYI ATTILÁVAL

18.15 MALOM FITNESS

TOVÁBBÁ SZÁMOS SZÍNES KÍSÉRŐPROGRAM

14.20 MAKRA PÉTER zenés előadása

2024. május 26. 
mezOberény, városi liget

00 002024. MÁJUS 15. 12 -1900 002024. MÁJUS 15. 12 -19
ORLAI HÁZORLAI HÁZ

Intézményi hírek 2024. május
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200 Ft/fő/óra kedvezménnyel

A Mezőberényi Hírmondó tarifái: 

Hirdetési felület nagysága ára (áfá-val)

1 oldal (180x260mm) 64.000 Ft
1/2 oldal (180x130mm) 32.000 Ft
1/4 oldal (130x86mm) 16.000 Ft
1/8 oldal (86x61mm) 8.000 Ft

1/16 oldal (86x29mm) 4.000 Ft

3+1 akció: aki három hirdetés árát kifizeti, 
a negyediket ingyen kapja.

MEZŐBERÉNYI

HÍRMONDÓHÍRMONDÓ
INGYENES KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS LAP

ARCHÍVUM

ANNO 1991

BÖ ERZ ÉE NM Y

hirdetési árai

002024. június 12. 19
Orlai Ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Jegyek vásásrolhatók személyesen:
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.) és 

Color Shop papírbolt (Gyomaendrőd, Petőfi u. 4.)

online:
blackandwhiterendezveny.livetickethub.hu

További nformáció:
blackandwhite.rendezveny@gmail.com

Ugor Emese +36 20 228-9344 

302024. június 4-én (kedd) 19
Mezőberény, Kossuth tér 1. (Városháza előtt)

Beszédet mond: Halász Béla, Gúta polgármestere
Műsor: Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium,

Kollégium és Általános Iskola diákjai

Mécsesgyújtás

Intézményi hírek2024. május

Az Orlai ház

évadzáró kiállítása

Felnőtt Amatőr
Képzőművészeti Körének

A belépés ingyenes, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Időpont:  óra2024. JÚNIUS 15. 15

Helyszín:  (Mezőberény, Fő út 6.)ORLAI HÁZ

Művészeti vezető:  képgrafikus, művésztanárPAPP ZOLTÁN

Közreműködik:  BABINSZKI PANNA
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Országos döntőben

Országos döntőben a Mezőbe- játszották a diákolimpia IV. kor-
rényi Kosárlabda Klub több leány csoportos leány kosárlabda csa-
csapata. A Magyar Kosárlabdá- patának országos elődöntőjét. A 
zók Országos Szövetsége által hazaiak kellemes meglepetésre, a 
szervezett utánpótlás bajnoksá- vártnál sokkal könnyebben sze-
gok októberben kezdődtek. A hét rezték meg az első helyet, így be-
forduló után a berényi csapat jutottak az ország legjobb nyolc 
(2012, 2013-ban születtek) április csapata közé.
20-án Kecskeméten játszott. A Tagok: Tóth-Miklósik Dorka, 
dél-keleti régiós döntőben a Tóth-Miklósik Ivett, Komáromi 
Kecskemét Mercedes Kosárlabda Noémi, Bakó Szilvia, Szombati 
Akadémia és a Szolnoki Sport- Viktória, Kiszely Regina, Juhász 
centrum csapatát is magabiztosan Dorka, Várnagy Vivien, Rima 
győzték le. Patrícia, Kara Nelli, Lajkó Han-
A csapat tagjai (fotónkon): Balázs na, Balázs Janka, Miklovicz 
Janka, Balta Linda, Berner Lea, Réka.
Filkor Lili, Juhász Dóra, Kiszely A csapatok edzői: Iványi László, 
Regina, Komáromi Noémi, Sajgó Lajos
Kovács Janka, Maléth Melinda, Lapzárta után érkezett a hír, hogy 
Sík Luca, Styaszni Sára, Szűcs a harmadik korcsoportos lányok 
Petra, Tóth-Miklósik Ivett. is bejutotttak az országos 
Április 26-án Mezőberényben döntőbe.

Ezüstös néptáncosok
A Dél-alföldi Regionális Gyer- és Styaszni Janka. Ők időt és 
mek Szólótáncversenyt április energiát nem sajnálva, hóna-
18-án rendezték meg Csongrá- pokon keresztül lelkiismeretesen 
don. A megmérettetésen a Berény készültek a versenyre.  A bele-
Táncegyesületet három pár kép- fektetett munka meghozta gyü-
viselte: Berner Gréta és Sík Luca, mölcsét, mindhárom pár ezüst 
Mészáros Loretta és Machó Han- minősítést kapott. Felkészítőjük: 
na Réka, illetve Musztafa Amira Baracsi-Mozsár Mónika.

forrás: a Berény Táncegyüttes Egyesület Facebook-oldala

Tizenöt évesek
A Nagycsaládosok Mezőbe- goznak együtt egyesületekkel és in-
rényi Egyesülete április 13-án tézményekkel.
ünnepelte megalakulása tize- Az ünnepségen részt vett Siklósi Ist-
nöt éves évfordulóját. 2009- ván polgármester, aki köszönetét fe-
ben 25 családdal alakult meg a jezte ki a szervezet tagjainak munká-
szervezet, és ma már több száz jukért, ennek eredményeként Mező-
többgyermekes családot tö- berény kétszer is megkapta a Csa-
mörít. Az adományok közve- ládbarát Önkormányzat-díjat. Péter-
títésén túl remek eseményeket né Novák Krisztina, a Nagycsalá-
szerveznek, ezzel gazdagítják dosok Országos Egyesülete elnök-
a város programkínálatát. Ne- helyettese és Benedek Szilvia, a dél-
vükhöz fűződik a Kacagó Li- alföldi régió titkára a sok-sok munkát 
get, az adományok osztása, az és összetartást emelte ki köszöntő-
Élelmiszerbankkal való kap- jében.
csolat vagy a TESCO ado- Az eseményen közreműködött Hanó 
mány közvetítése, illetve tá- Krisztina, Eszenyi Réka verssel és 
borokat, kirándulásokat szer- Babinszki Panna egy gyönyörű 
veznek. Példaértékűen dol- dallal.           forrás: mezobereny.hu

A Berény Turizmusáért Alapítvány idén is megrendezi gyermeknapi 
rendezvényét!

2024. május 25. szombat 10.00 - 16.00 

KisKofa Piac Mezőberény, Luther Márton tér 12-13.

 
Programok:
Baba Buli - ugrálóvár, játszószőnyeg, színezők, játékok, trambulin, 
olvasósarok • Kreál LAK – kreatív, kézműves foglalkozás, 
textilfestés, csillámtetkó, arcfestés • Mancs Őrjárat– dupla csúszdás 
légvár • Hajfonás, lufihajtogatás • Horgászat zsákbamacskáért • 
Nándy Állatotthon - kutyasimogatás, sétáltatás, kvízjátékok 
ajándékért • Traktoros városnézés • Kisállat bemutató • Karikás 
ostor - látványcsergetés • Versenyek ajándékért, díjakért - kvíz, 
darts, aszfaltrajz- és szépségverseny • Népi játékok - 
hagyományőrző játékok kipróbálása • Néptánc - mezőberényi 
csujogtatás • Paintball próba - célbalövés • QR-kódos kvízjáték - 
cél a kincs megtalálása • Lúdas Matyi bábelőadás - Sziporka 
Színjátszókör előadásában • Íjászati bemutató - Mezőberényi 
Íjászok Sportegyesülete • Piknik sarok - igazi piknikhangulat 
limonádéstanddal • doTERRA - a család egészségmegőrzése 
természetesen, tisztaság, biztonság, közösség, szelíd megoldások • 
Böbe Fotó - berendezett fotóhelyszín, gyermekfotózási lehetőség • 
Maczkó Farm - lovagoltatás Jenny és Komancs hátán • Pörkölt 
Parádé - üstös spagetti, sültkrumpli, palacsinta • Szülőmegőrző- 
büfé üzemel a rendezvény alatt • Zenélnek: Nagy Imre és Barátai 

A rendezvény megszervezésében, lebonyolításában számos óvónő, 
bölcsődei gondozó, tanár néni, önkéntes segítő vesz részt.
Színes programokkal várunk minden kedves érdeklődőt egy 
önfeledt, kacagós napra!

A programváltozás jogát fenntartjuk!

Civil hírek 2024. május
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Jól szólni, dönteni
Jézus mondja: erről pedig mit a megfelelő helyen, a megfelelő 
gondoltok? Egy embernek volt embernek és a megfelelő pilla-
két fia. Az elsőhöz fordulva ezt natban mondj igent! Jézus 
mondta: fiam, menj el, dolgozz tizenkét felnőtt férfit gyűjtött 
ma a szőlőben! Ő így felelt: nem maga mellé. Hogyan történt? 
akarok. Később azonban meg- Meglátott egy vámszedőt, egy 
gondolta magát és elment. Azután igen intelligens, magasan képzett 
a másikhoz fordulva annak is embert, megfigyelte, ahogyan a 
ugyanezt mondta. Ő azonban így munkáját végezte. Csak ennyit 
felelt: megyek, uram. De nem mondott neki: kövess engem! És 
ment el. Ki teljesítette a kettő az elindult és a nyomába sze-
közül az apja akaratát? Azt gődött. Mind a tizenkettő így tett. 
felelték: Az első. Mt 21, 28-31 Az első szóra ugrottak, döntöttek 
Egy apa feladattal bízza meg a Jézus mellett. Mondj igent a 
fiait. A fiúkról pedig megálla- megfelelő időben a megfelelő 
pítható, hogy egyikük sem azt csi- személynek! Annak, aki előre 
nálja, amit mond. Mi ebben olyan visz, aki a javadat akarja, akinek 
különleges? Bármelyikünkkel fontos vagy. A két fiú példázatá-
előfordulhat vagy az egyik vagy a ban azonban van egy csavar. Az 
másik… Akár az, hogy nincs ked- egyik, aki igent mond, de nem 
vünk valamit megtenni vagy az is, úgy cselekszik, és a másik, aki ne-
hogy belátjuk, jó dolog segíteni. met, az pedig elindul az apja kéré-
Jézus azért hozza elénk ezt a sére dolgozni a szőlőbe. Jó dön-
képet, hogy meglássuk, olykor a tést hozni úgyis lehet, hogy az 
legegyszerűbb helyzetben rejlik a ember megfelelően cselekszik. 
legnagyobb kihívás. Jól szólni, Belátja, mi a helyes cselekedet. 
jól dönteni nem is olyan könnyű, Felülbírálja az addigiakat, ha kell 
hiába mondja Jézus, hogy legyen a szavait, ha kell a tetteit. Meg-
a ti beszédetekben az igen: igen, bánja a lustaságát, az önzőségét 
és a nem: nem. De mikor, melyik és közönyét.
helyzetben, kinek a kérésére vagy Minden ember szabad a jó dön-
mely döntéshelyzetben melyiket tésekre. Ellenállhatunk a gonosz-
kell mondani? nak, annak, ami lehúz, tönkretesz, 
Egyszer megkérdezték Johann kifordít magunkból vagy kihasz-
Sebastian Bachot, mi a titka a nál, és a vesztünket akarja. És 
virtuóz orgonajátékának. Ő eny- mondhatunk igent a nemes és ál-
nyit mondott: a megfelelő időben dott életre, mondhatunk igent Jé-
a megfelelő billentyűt kell le- zusnak, aki előre visz, betartja az 
nyomni. Persze, neki könnyű ígéreteit, aki velünk akar örülni, 
volt, mert tudta, mitől lesz valami boldog és teljes életre akar vinni 
megfelelő… Pontosan így van a mindannyiunkat.  
szavainkkal, az igen vagy nem ki- Lázárné Skorka Katalin
mondásával. A megfelelő időben, lelkész

Húsz éve szolgál
A Mezőberény I. ker. 

Evangélikus Egy-

házközség templo-

mában április 7-én 

istentisztelet kereté-

ben emlékeztek meg 

arról, hogy Lázárné 

Skorka Katalin espe-

res-helyettes, lel-

kész húsz éve szol-

gál Mezőberényben. 

Az eseményen igét 

hirdetett Nagy Zol-

tán esperes, a jubi-

láló lelkészt köszön-

tötték az önkor-

mányzat, az intéz-

mények vezetői és a 

gyülekezet tagjai.

Emlékezés 
dr. Szegő Györgyre

Szegő Gyuri bácsival évek óta le- már listákat készítettek, javakat 
veleztünk, utolsó, március 17-én gyűjtöttek össze a helyi vezetés 
elküldött soraimra már nem vá- megbízottjai, mindeközben ki-
laszolt. Március 31-én, életének jelölték számukra az ókerti tég-
96. évében magához szólította a lagyár területén lévő Weisz-féle 
mindenható. Ausztráliában, Mel- szövőgyárban a gettót, ahová 
bourne-ben helyezték örök nyu- május 12-én minden berényi és 
galomra április 3-án. tarcsai zsidónak be kellett vo-
Levelezésünkben gyakran heten- nulnia.
te osztottuk meg egymással gon- Az őrizetben eltöltött több mint 
dolatainkat. Nagyon sokat segí- egy hónap előrevetítette, mi vár 
tett előadásaim előkészítésében, a rájuk ezután. A körülmények ott 
múlt évben megjelent, a zsidó- is rosszak voltak, de néhány se-
ságról szóló válogatás egyik feje- gítő kéz még nyújthatott némi 
zetének megírásában. Könyve, támogatást.
Két ima egy Istenhez, alapmű Majd következett a berényi beva-
azok számára, akik meg szeretnék gonírozás, a csabai dohánygyár 
ismerni a korabeli helyi és orszá- düledező, elhanyagolt épülete-
gos történéseket, a táborokban rá- iben eltöltött napok sora, rettegés 
juk váró borzalmakat és a né- a jövőben várható történésektől. 
hányuknak megadatott esélyt a Június 26-án indult el Csabáról a 
túlélésre. második transzport, az elsővel 
Ő volt azon kevés berényi túlélők ellentétben a végállomás Ausch-
egyike, akik megjárták a kon- witz volt. A szelektálás során há-
centrációs táborokat, túlélték a rom fiú és nyolc nő került a mun-
borzalmakat, s mindezek ellenére kaképesek közé, és járta meg a 
meg tudtak erősödni, talpra különböző táborokat. Többségük 
tudtak állni. nem érte meg a háború végét, ket-
Átélte, tudta, a helyi zsidóság éle- ten, Korda János és Szegő György 
te hogyan vált szinte egyik napról tértek vissza Mezőberénybe.
a másikra rémálommá. Berény Kegyelettel emlékezzünk a 
addig megbecsült polgáraitól nyolcvan évvel ezelőtt elpusztí-
hogyan fordult el a korabeli köz- tott mezőberényi és köröstarcsai 
ségi vezetés, és az itt élők jelentős zsidókra, emlékezzünk Szegő 
része miként tekintett rájuk meg- Gyuri bácsira, aki egész életében 
vetéssel. arra törekedett, az áldozatok em-
A nyolcvan évvel ezelőtti napok- léke soha ne merüljön feledésbe. 
ban, 1944 májusában utasításra Henger Péter

fotónkon dr. Szegő György (balra) feleségével és édesapjával

A Mezőberényi Városszépítő és Városvédő Egyesület 

CIVIL PIKNIKET
szervez

2024. június 1-én 15 és 18 óra között a városi ligetben batyus 

jelleggel, műsorral és különböző játékokkal.

A rendezvényre szeretettel várják az egyesület iránt érdeklődőket!

Civil hírek / Hotélet2024. május



12.

NSNR-ÉP KFT. 
Nagy Sándor 
épületgépész mérnök

5650 Mezőberény, Fortuna tér 9. (volt TE+ÉN)
; +36 20 251-4400

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Tervezés: épületgépészeti tervezés (gázellátás, 
fűtés-hűtés, szellőzés), építészeti tervezés, új 

épület, bővítés, felújítás, fennmaradási engedély
Kivitelezés: családi házak, kisebb épületek 
épületgépészeti kivitelezése: gáz, fűtés, víz, 

csatorna szerelés

nsnrep@gmail.com

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC

BARNA TOJÓTYÚK 
egyéves, jól tojó, 15 db-tól ingyen szállítással 

megrendelhető 1200 Ft/db áron. Nagyobb 
mennyiségnél kedvezmény. 
facebook.com/monikafarm2 
Telefon: +36 30 860-2627

Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

Gyógytorna az otthonában!
Zolnai Nóra e.v.

gyógytornász-fizioterapeuta
+36 20 487 1766

zolnai.nori@gmail.com

Több évtizedes tapasztalattal vállalom 
lakások, házak, közületek

-festését, mázolását
-gipszkartonszerelését

-homlokzati hőszigetelését

Telefon: +36 30 646-1137

Üdvözlettel: 

Beinschróth Ádám 
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